

Práci předložila student: **Tomáš Piskoř**

Studijní zaměření: Učitelství pro 1. stupeň základní školy

Název práce: **Využití naučných stezek ve vyučování přírodovědy a vlastivědy v regionu Smíchova**

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Ladislav Podroužek, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE:

Předložená diplomová práce je v rozsahu 67 stran. Je členěna na úvod a pět kapitol. Cílem práce je vytvoření návrhu přírodovědně a vlastivědně zaměřené naučné stezky s využitím regionálního principu v místě Praha – Smíchov. Cíl práce byl splněn. Práce je doplněna o bohatou přílohovou část, která obsahuje návrhy panelů naučných stezek, dále pracovní sešit pro žáky a vyplněný pracovní sešit pro učitele a metodickou příručku pro učitele.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

V první kapitole práce je nejprve vymezen pojen regionu. V další kapitole diplomant vymezuje a charakterizuje zvolené území části Prahy – Smíchova. Věnuje pozornost nejen přírodním podmínkám, ale i geografickým a historickým souvislostem. Text je odborný, respektující potřeby a možnosti cílové skupiny uživatelů – učitelů základních škol. Autor zde provedl velmi zdařilou didaktickou transformaci. Významná je kapitola třetí a čtvrtá, které věnují pozornost didaktickým stezkám z hlediska jejich didaktického využití. Nejprve je podrobný popis naučné stezky a dále autor navrhl dvanáct zcela originálních informačních tabulí. Kapitoly jsou bohatě doplněny obrazovým a fotografickým materiálem, umožňují tak čtenáři vytvořit poměrně dobrou představu o celé naučné stezce. Pátá kapitola je věnována tvorbě pracovních listů a metodické příručky pro učitele, které doplňují naučné tabule a umožňují lépe didakticky využít naučnou stezku. Následuje závěr, seznam literatury a přílohy.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Formální stránka práce je precizně zpracována. Práce je doplněna o bohatou přílohovou část, která obsahuje návrhy panelů naučných stezek, dále pracovní sešit pro žáky a vyplněný pracovní sešit pro učitele a metodickou příručku pro učitele. Oceňuji originalitu většiny obrazového a fotografického materiálu, které jsou autorským počinem diplomanta.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

1. Diplomové práce je psána odborným jazykem. Diplomant v textu využívá nejen českou, ale i zahraniční literaturu. Prokázal hluboké porozumění vybranému tématu. Jako vedoucí práce bych chtěl vyzdvihnout samostatnost a zapálenost autora práce pro zvolené téma a

jeho preciznost při zpracování celé práce. Práce svým teoretickým i formálním zpracováním přesahuje požadavky kladené na diplomové práce. U práce byla provedena kontrola plagiátorství s nula procentní mírou podobnosti s použitou literaturou a zdroji.

2. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ PRÁCE:

K práci nemám závažných připomínek. Diplomant by mohl stručně popsat při obhajobě, jak probíhala práce a tvorba na naučných panelech, které překážky musel překonat apod.

3. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Předloženou práci **doporučuji k obhajobě** a navrhuji ji hodnotit klasifikačním stupněm „výborně“

Datum: *V Plzni 2.5.2019*

Podpis: *Ladislav Podroužek, v.r*